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Reken de verhaaltjiessommen uit.

Welk antwoord is goed?

Omcirkel eerst het goede antwoord.

Geef daarna de letter van de vraag de goede kleur. LL
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Verhaaltjessommen

A. Piet heeft al 8 kilometer gefietst. Dat is 1/4 deel van de totale route.
Hoeveel kilometer is de totale route?

B. Piet koopt 3 cadeautjes van €4,95 per stuk.
Hij koopt ook 2 zakjes pepernoten van €3,05 per stuk. Hoeveel euro moet Piet betalen?

C. Bakpiet bakt taartjes. Om 8 taartjes te bakken, heeft hij 2 schepjes suiker nodig.
Bakpiet wil 32 taartjes bakken. Hoeveel schepjes suiker heeft hij nodig?

64 schepjes 6 schepjes 8 schepjes -

D. Sinterklaas koopt cadeautjes voor €5.900. Hij betaalt met alleen briefjes van €100.
Hoeveel briefjes van €100 heeft hij nodig?

E. Piet koopt een cadeau voor 80 euro. Hij krijgt 10% korting.
Hoeveel euro moet Piet voor het cadeau betalen?

- 8 euro 72 euro 74 euro

F. Het is 5 voor half 7. Om 19.15 uur moet Nico thuis zijn voor Pakjesavond.
Over hoeveel minuten moet hij thuis zijn?

40 minuten 45 minuten 50 minuten -

€14,85




Verhaaltjessommen

G. Bakpiet maakt een banketstaaf van 1 meter. Hij snijdt er 2/5 deel af.
Hoeveel centimeter banketstaaf blijft over?

40 centimeter 60 centimeter - -

H. Er zijn 100 zakken met 12 chocoladeletters.
Hoeveel chocoladeletters zijn dat in totaal?

- 12.000 letters 6.000 letters

I. In een zak pepernoten zit 400 gram. Vandaag krijg je 15% extra.
Hoeveel gram zit er vandaag in een zak pepernoten?

J. Op een basisschool zitten 250 kinderen. 3/5 deel van de kinderen vraagt een knuffel
aan Sinterklaas. Hoeveel kinderen zijn dat?

50 kinderen 150 kinderen - 100 kinderen

K. Om 1kilo pepernoten te maken, is er 1,5 liter water nodig.
Hoeveel liter water is er nodig om 30 kilo pepernoten te maken?

- 45 liter 15 liter 30 liter

L. In het Pietenhuis werken nu 450 pieten.
20% van de pieten werkt in de inpakkamer. Hoeveel pieten zijn dat?

90 pieten 8 pieten 80 pieten -

120 letters




Verhaaltjessommen

M. Piet verdeelt 1 liter soep over kommen van 10 centiliter.
Hoeveel kommen kan Piet vullen?

100 kommen 5 kommen 10 kommen -

N. Piet moet 162 cadeautjes bezorgen.
Hij heeft al 5/10 deel van de cadeautjes bezorgd. Hoeveel cadeautjes zijn dat?

- 79 cadeautjes 81 cadeautjes

0. Een laptop kost 246 euro per stuk. Piet koopt er 9 voor pakjesavond.
Hoeveel euro moet hij betalen?

71 cadeautjes




Antwoorden

Reken de verhaaltjessommen uit.
Welk antwoord is goed?
Omcirkel eerst het goede antwoord.
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Geef daarna de letter van de vraag de goede kleur. LL
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